

龐清/佟健原本在索契冬奧會後退役，但是為了能在主場參加一次世錦賽，他們今年2月在四大洲賽上毅然復出。作為年齡最大的參賽選手，這對溫哥華冬奧會銀牌得主在19對選手中倒數第二對出場。在悠揚舒展的《月光花》女高音歌聲中，他們演繹了最為擅長的愛情主題，個別動作雖然略有瑕疵但是整體流暢、動人，被深深打動的觀眾們在他們完成動作後獻上了當晚最為熱烈的掌聲。裁判打出的72.59分創造了他們的賽季得分新高，也讓他們暫居首位。

短節目比賽暫居第二

不過最後一對出场的另一奪冠熱門、加拿大選手恩杜哈梅爾/拉德福德絲毫未受影響，他們以近乎完美的表現贏得76.98的高分，一躍領跑短節目。

35歲的佟健賽後說：「其實名次對我們並不重要，我們參賽的主要任務是為大家獻上兩套完美的節目，也為我們的職業生涯畫上完美句號。很高興，我們今天已經完成了前半程。」

在談到兩人這個賽季復出時，龐清說：「最初我們只想着在索契冬奧會之後為國內的冰迷們奉獻上兩場完美的退役演出的。不過正好趕上了世錦賽在國內舉辦，這是個難得的機會。所以我們決定參加，把

這兩場完美的演出放在世錦賽上。」

不過，佟健在一旁突然插話說：「我開始沒想回來，是她想回來，我是跟着她回來的。」而龐清顯然沒想到佟健「吐露真言」，她只得無奈地輕打了一下身邊的佟健。

三中國組合全部晉級

受到主場作戰的鼓舞，另外兩對中國組合當晚表現不錯，去年世錦賽第六名隋文靜/韓聰以71.63分名列第三位，索契冬奧會第八名彭程/張昊位居第五。短節目前16名選手獲得參加自由滑比賽的資格。

共有30對選手參加了當天冰舞舞蹈比賽，前20名躋身自由舞比賽。去年全國錦標賽冠軍王詩玥/柳鑫宇第13個出場，他們身穿鑲有金色花邊的黑絲絨比賽服，在鬥牛舞曲《一隻壞貓》的伴奏下翩翩起舞，最終以54.38分、名列第18位得以晉級27日的自由舞角逐。

共有來自37個國家和地區的164名(對)選手參加本屆世錦賽，這也是花滑頂級賽事首次登陸中國。比賽將於30日閉幕。 ■新華社

花滑世錦賽上海揭幕

龐清佟健 傾情演繹愛

2015上海花樣滑冰世錦賽25日晚在「海上王冠」體育館開幕。冰壇「常青樹」龐清/佟健無疑是當天最受歡迎的雙人滑組合，他們在短節目比賽後暫居第二名，不過名次顯然不是這對情侶組合最為看重的。



■龐清/佟健(右)演繹愛的主题。法新社

■彭程(上)/張昊在雙人滑短節目位居第五。新華社

■中國選手李子君在女單短節目比賽名列第六。法新社

■隋文靜/韓聰(右)在比賽中。法新社

張昊向第五屆冬奧會進發

儘管近年來飽受換搭檔以及傷病的困擾，但一向樂觀的冬奧會雙人滑銀牌得主張昊表示，自己要和俄羅斯名將普魯申科一樣，向個人第五屆冬奧會進發。

彭程/張昊在25日的上海花滑世錦賽雙人滑短節目中以69.67分位居第五，這個成績並不是讓兩個人特別滿意。彭程賽後說，當天兩人就是正常發揮，但是也許是因為在主場比賽有些緊張，反而影響了兩個人對音樂的表達。

30歲的張昊和17歲的彭程在2012年開始搭檔，並在2014年索契冬奧會上獲得第八名。經歷風風雨雨的張昊顯然更加寬容，他安慰彭程說：「我們才搭檔兩年多，今天能走到這一步已

經不錯了。彭程非常努力，我們合作很開心，兩人也越來越默契。」

張昊賽後進入混合區接受採訪時仍然不停地流汗，他一邊擦汗一邊說：「體力不如以前了，當然還有傷病也影響了平日的狀態。我已經參加了200多場比賽啦，還有4屆奧運會。不過參加2018年甚至2022年冬奧會都是我的夢想。」

在世錦賽開幕式上，男單名將普魯申科進行了短暫的表演。去年進行了背部手術後，這位同樣參加過四屆冬奧會、收穫兩金的俄羅斯人仍然表示自己有可能參加2018年冬奧會。張昊豪爽地說：「我們倆共同創造第五屆奧運會的輝煌吧！」 ■新華社

國腳今分途出戰 過招海地蒙古



■國足球員金洋洋在訓練中。新華社

今日，中國國奧隊(國奧)和中國國家隊(國足)將分途出戰，其中國奧將在老撾首都萬象迎來U23亞洲盃外圍賽暨2016里約奧運會亞洲區外圍賽資格賽，而國足則在長沙迎戰熱身賽對手海地。賽前，中國足協給國奧下達的目標是小組出線；而對於國足而言，由於一些老將因傷沒能入選大名單，主帥艾倫佩連將本次集訓的目標定為考察新人。

國奧在主帥傅博的率領下已飛抵老撾萬象，開啟衝擊里約奧運會的征程。本次比賽，國奧與蒙古國奧、老撾國奧和

新加坡國奧分在一組；按照賽程的安排，國奧隊將在今日迎來蒙古隊的挑戰。從實力上來說，這三個對手不會對國奧構成太大威脅。據中國足協相關人士透露，目前萬象的氣溫高達38℃，濕度達68%，相比於對手，自然環境和氣候因素恐怕是國奧的最大敵人。

經過了亞洲盃的洗禮，佩連率領的國足再次集結，將先後在長沙和南京迎來與海地和突尼斯的兩場熱身賽。不過，本期集訓原定名單中的鄭智、張呈棟、孫可三大主力均因傷退出，

取而代之的是顧操、張璐和于大寶。對於本次比賽的目標，佩連表示，希望通過這兩場熱身賽來鞏固世界排名，同時考察新隊員，豐富國家隊的技戰術打法。國際足協的最新排名中，國足以423分列亞洲第7，領先第8名阿曼67分。即便無法取勝，按目前的排名，國足依然有很大機會繼續留在亞洲前8。 ■香港文匯報記者 梁啟剛

林丹輕勝港將 寫真尺度大膽

香港文匯報訊(記者 梁啟剛)「超級丹」又過一關!印度羽毛球公開賽昨日展開次圈賽事，中國羽壇名將林丹只花半小時就以21:13及21:16淘汰香港球手魏楠，成功躋身男單8強，將與印尼球手蘇吉亞托爭入4強。港隊亦有好消息;港女單名將葉嫻延於次圈賽事激戰3局之下，以21:19、13:21及21:15拍走韓國球手金效旻殺入8強，將與日本球手橋本由衣爭入4強。

作為賽事3號種子的「超級丹」首局上場就展示強勁勢頭，曾領先魏楠6:1;可是魏楠咬咬牙慢慢把比分追成10平手。惟「超級丹」之後連取3分，將比分拉開成13:10，並一直保持領先優勢，最終以21:13先贏一局。

一局在手的「超級丹」，次局一上場就領先4:0;面對逆境魏楠並未放棄，之後將比分追成7:7，成功為林丹

製造壓力。受壓之下的「超級丹」當然要發揮威力，接連取得4分成11:7，且將比分領先到局終贏21:16，成功又過一關。

另外，林丹與某意大利時裝品牌合作的限量版寫真集最近發售，寫真集尺度大膽，完美的腹肌、人魚線及兩臂的紋身均清晰可見。中國體壇如此高調地與國際品牌合作，向來特立獨行的林丹還是第一人。

■林丹寫真挑戰極限。網上圖片



佩連獲續約 或執教至2018

據內地媒體《北京青年報》昨日報道，中國足協已與法國籍主帥艾倫佩連及其兩位外籍助手完成續約。由於佩連教練團隊出色地完成了國足亞洲盃預選賽工作，中國足協與他們續簽了一份「靈活長約」。根據約定，佩連團隊將率隊征戰2018年俄羅斯世界盃預選賽，如果球隊在40強賽角逐中晉級，並通過12強賽或附加賽獲得世界盃正賽入場券，那麼雙方合同將執行到世界盃結束。據了解，佩連團隊的打包年薪為200萬美

元(約1.55千萬港元)左右，無論能否順利帶隊到俄羅斯，這位法國教頭在中國恐怕都能賺個盆滿鉢滿。這份新的續約合同大部分細節已經敲定，待各處簽字之後，佩連就算與中國足協正式完成續約。

此外，之前有消息說中國足協拖欠女足主帥郝偉3個月工資，實際上中國足協也並非有意拖欠，財務規定得見到合同再發放工資，所有程序走完之後，中國足協將補發給郝偉團隊工資。 ■香港文匯報記者 梁啟剛



■佩連(右)和助教李鐵交流。新華社

黃蜂快艇聯袂戰NBA中國賽



美國職業籃球協會(NBA)宣布，夏洛特黃蜂和洛杉磯快艇將於金秋10月來華，參加2015年NBA國際系列賽中國站比賽。

10月11日，快艇和黃蜂將在深圳龍崗大運中心進行首場比賽，這也是深圳首次舉辦NBA賽事。10月14日，兩支球隊將在上海梅賽德斯-奔馳文化中心再次交鋒。

NBA中國首席執行官舒德偉出席了25日在深圳舉行的新聞發布會，NBA全球大使、八次入選NBA全明星的莫湯保同時出席發布會，並為球迷帶來了一場別開生面的籃球訓練課。除精彩賽事外，NBA國際系列賽還包括一系列社區活動，如NBA關懷行動。

2014年，侯斯頓火箭與薩克拉門托帝王到上海和北京比賽，讓NBA成為首個在中國舉辦賽事的美國職業體育聯盟。 ■新華社